

本市迎來強降雨氣候，公安交管部分及時發動惡劣氣候交通應急引導預案，安排警力在涵洞、易積水路段及高速公路沿線巡查、值守，隨時依據積水情況採納必要的交通管控辦法，向遇到困難的交通參與者提供援助，保證路途安全暢通。



當日 22 時許，平和支隊泰安道大隊派警力前往浙江路與小建設路交口值守，擔任監測積水水深情況，以便適時採納暫時控制辦法，防止市民駕車駛入後被困。跟著降雨量的增加，泰安道大隊對浙江路實行暫時交通控制，製止車輛駛入；在進入該積水路段的路口設置警力，引導車輛繞行周邊路途；執勤交警和輔警冒雨協助排水部分進行排水作業。

[公路剪绿遮促安全为群众安全出行提供良好的交通环境](#)

22 時 30 分許，紅橋支隊丁字沽大隊交警在巡查至千裏堤地道時，發現該處路段積水較深。交警一邊經過擺放隔離護欄的方式對該積水路段採納暫時交通控制，一邊在兩側出入口處提示市民切勿駛入涉水路段，繞行保證安全。交警還對不遠處另一處易積水點位進行實時監測，並做好應對積水的交通控制預備。



23時許，西青道大隊交警接到大眾求助，稱一輛私家車在漣源路與海源南道交口處因涉水滯留。交警立即趕赴現場，面對齊膝深的積水，一邊安撫車主心情，一邊徒手將車輛推行至積水較少路面。隨後，交警對漣源路積水路段採納暫時交通控制辦法，製止車輛駛入。